



## 9大类1294项任务提升大气环境质量,今年的目标是: 市区PM2.5浓度至少比2013年降7%

“大气环境质量提升工程”被列入常州市政府2015年为民办实事项目之一,也是2015年生态文明建设的“一号工程”。昨天,常州市环保局对相关内容作了说明,今年将完成9大类1294项任务,力争实现“2015年市区PM2.5浓度比2013年下降7%、争取9%、瞄准12%”的总体目标。目前,这些任务已被分解下发到各辖市区及各

据介绍,今年生态文明建设的“一号工程”包含9大类1294项任务,这些任务已被分解下发到各辖市区及各部门。

这些任务主要包括以下几个方面:加快产业结构调整,加快淘汰落后产能。对主城区内重污染企业实施环保搬迁方案,关闭严重污染、整治达标无望的企业。推进能源结构调整,实施煤炭消费总量控制,今年9月30日前完成所有10吨以上锅炉提标改造或淘汰,今年年内完成774台10吨以下锅炉淘汰或清洁能源替代,到明年12月31日将全面完成1783台燃煤锅炉整治。

开展重点行业限期治理。7月1日前完成31家火(热)电、钢铁、水泥行业企业治理改造,完成85家企业挥发性有机物整治。严格扬尘污染控制,全面开征扬尘排污费,对物料堆场扬尘整治,完成167家港口码头和预拌混凝土、预拌砂浆生产企业堆场扬尘整治提升。

据悉,环保部门还将进一步推进餐饮油烟治理,督促餐饮服务经营者规范设置油烟净化装置,推进餐饮达标示范街建设。另外,积极推进城市面源污染综合整治,对8个重点区域内的工业企业、餐饮、汽修、堆场、道路、裸露工地等全面

排查整治。

“‘大气环境质量提升工程’明确将严格责任追究,对大气污染防治等重点目标任务完成不理想的,实行否决性考核,并由市人民政府约谈地方人民政府及相关部门主要负责人。”常州市环保局污染防治处处长王荣俊说,针对企业的考核也加大了力度,今年10月1日前所有重污染行业企业纳入环境信用评价范围,包括港口码头、预拌混凝土(砂浆)生产企业。如果企业环境管理不到位,导致环境信用等级降低至黄色及黄色以下,就会遇到停贷、收贷等限制。

### 天气

#### 中午有点热 可以少穿点

前天,常州最高温升到了21.5℃,昨天,最高气温升至25.8℃,不少怕热的市民已穿起了短袖清凉装。

今明两天,常州好天气持续,气温也比较稳定,最高气温在25-26℃,中午大家可以不用穿太多哦。 张敬

#### 今明后三日天气

今天 多云 13-25℃  
明天 多云 13-26℃  
后天 多云转阴 14-25℃

### 发布

#### 公积金贷款担保 实现“零费用”

去年10月9日,三部委下发文件,提出公积金贷款不再向客户收取担保服务费等要求。当年10月27日,常州正式执行此政策,停止收取担保费,并对从10月9日开始发放的公积金贷款且已收取担保费和代办费的,开展退费工作。

目前退费工作已基本结束,此次退费涉及担保客户2767户,共退还金额达534万多元。至此,常州住房公积金贷款也实现了担保服务“零费用”。 张敬

### 画说常州

## 怀念最美“小巷总理”

她是全省最年长的小巷总理,在社区21年,许巧珍的所有收入几乎全用在了社区居民身上。虽然去世了,但许巧珍的故事依然令人难以忘怀。昨天下午,钟楼区举办了怀念最美“小巷总理”道德讲堂。

据悉,这是钟楼区道德讲堂总堂人数最多的一场,也是一场特殊的道德讲堂。来到现场的有许巧珍的家属、吊桥路社区的居民代表,还有一些与许巧珍素不相识的市民,他们带上一朵朵菊花,缅怀逝者。

社区居民祁红、东头村社区干部何娟、许巧珍的女婿胡建刚等5名宣讲员分别为大家讲述了他们眼中的许巧珍。 张伟 张敬



## 每天花10小时看书写作 大二男生出版20余万字作品

4月23日是第20个“世界读书日”,阅读情况又一次成了全社会的关注热点。很多人都会以各种“忙”为理由,压缩阅读的时间。在常州信息学院,却有一位坚持每天至少花10小时的时间用来看书写作的学生,他先后发表了多篇小说、散文,共计20余万字,还连续获2013、2014年度新概念作文大赛一等奖。“希望做一个博学的读书人”是他读书的目的。

姜羽桐是常州信息学院大二在校生,每天除了上课、睡觉、吃饭,其余时间他基本上都在看书,他每天大约要花10个小时来阅读和写作。“很多人都说自己太忙没时间看书,其实

只要你想,时间就会很多。”姜羽桐表示,上午一般都有课,下午如果没课,他就去学校图书馆写小说,直到晚上八九点回宿舍,之后再确保四个小时的阅读时间。

这看似枯燥的生活却有着常人无法体会到的精彩,尤其是在图书馆里还能发现收录了自己小说作品的文集时,更是满满的成就感。“在《第十五届新概念作文一等奖获奖者佳作》一书中,收录了我一篇五千多字的小说《家》,下面还有福建省作协副主席、厦门大学林丹娅老师的点评。”姜羽桐说。

近两年来,姜羽桐先后在《萌芽》《盛开》《中学生》等书刊上发表《狗

命》《过去式》《青》《遇上村上君》《当你在月台看我》等22篇中短篇小说,共计20多万字。最近他手上正在创作一部40万字的长篇乡土小说,目前已经完成了三分之一。

姜羽桐比较偏爱中外严肃文学及传统小说。对于中国传统文化,他更是“情有独钟”,去年用稿费买了一套竖版文言文体例的《明史》(28卷),并计划将其翻译成白话文版本,目前已经阅读完10卷,并翻译了3卷。他基本每个月都要花300元左右买书,家中三个大书柜被近千本藏书装满了。“我读的书并不多,书不在于读多少,而在于有没有读透。”

瘦小的身材、清俊的脸上架着一副眼镜,文质彬彬的外表很容易让不了解姜羽桐的人认为他是标准“宅男”,但事实上,他会利用挣来的稿费到外地旅游。去年暑假,他与好友结伴去了西藏,并且还“穷游”了尼泊尔,今年暑假他计划去老挝。

姜羽桐喜欢听上世纪90年代的民谣,喜欢老狼、郑钧。一年前,他自学了民谣吉他,闲暇之余,会去大学城空地上弹唱一段。“成为作家不是我的人生目标,我只希望30岁之前,多阅读、多思考、多出去看看这个世界。”对于未来,姜羽桐如是说。 黄丽娟 丁硕 陆文杰

### 丹阳首个岸电工程投运

记者昨天从国网丹阳市供电公司获悉,丹阳市首个“以电代油”岸电工程,21日在长江丹阳港飞达码头成功投运。据悉,该工程的投运每年将至少可以为停靠在码头内的船舶供电200万千瓦时,替代燃油860余吨,全年可以为丹阳市减少排放含碳化合物2600余吨,硫化物68吨。

长江丹阳港飞达码头岸电工程于今年3月2日开工建设,4月21日建成投运,目前有7个岸电箱,每个岸电箱有3个接口,可以同时为21条船提供接电服务。

中冶东方江苏重工有限公司副总经理朱旭东说,岸电工程最大的好处就是节能减排,长江丹阳港船舶岸电工程的投运,不仅可以减少船舶靠港成本和维护费用成本40%左右,而且对于港口及城市的空气质量都能起到改善的作用。 吴启超 林清智

## 2015年巨和长江三角洲“思享会”分享“机遇与稀缺”

2015年巨和长江三角洲“思享会”4月25日在常州喜来登酒店举办。此次“思享会”的主题是“机遇与稀缺”,也是巨谷基金对政府政策与私募基金发展展望,深入探究时下金融市场“工具箱”产生的影响。巨谷基金携手中国私募投资行业联合会秘书长王林先生,巨谷基金胡立勇先生等资深投行代表、资深投资者、媒体出席此次论坛。

### 政府红利政策下的私募基金新机遇

2015年两会改革春风吹拂,适应和引导经济新常态,中国资本市场也风起云涌,改革红利不断释放。胡总认为,由主板、中小板、新三板等构成的多层次资本市场已经初具规模,担当市场改善资产配置的重任,并逐渐走向成熟健全。在利好政策引领下,私募基金作为支持中

小企业的市场化补充机制,迎来了快速发展的春天。

### 巨谷基金汇聚行业群英雄碰撞稀缺的智慧火花

放眼天下,让巨谷聚焦“互联网+科技”最明显的趋势是,智能领域出现的最显著变化:互联网+。

巨谷基金打造智慧旅游,囊括全国200多家景区,携手近50家知名垂直旅游类公司,注入逾百家科技

公司技术支持,为商业本体全方位打造50多套智慧旅游方案。基于互联网化的趋势,能够得出一个判断:巨谷基金依据互联网,会在原有基础之上进一步加强。巨谷基金判断,未来传统投资市场最迫切实现的目标——提能效——将成为可能。这也是一个大变化,如果说“互联网化”是传统金融投资服务市场的延伸,那么“科技化”则是对传统金融

投资服务市场模式的颠覆。

在本次“思享会”营造出轻松氛围,开启私募新纪元。

巨谷基金是一家致力于基金募集、基金销售、资产管理并得到中国证监会许可的一家为客户提供专业投融资服务的金融机构。巨谷将公司股权分以基金的形式推向市场。巨谷基金以客户的资产提供专业投融资服务,打造资产财富传承为宗旨。